П А М Я Т К А
о предоставлении в 2024 году  субсидий льготным категориям граждан на покупку и установку газоиспользующего оборудования и проведение работ внутри границ их земельных участков в рамках реализации мероприятий по осуществлению подключения (технологического присоединения) газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к газораспределительным сетям при догазификации в Ставропольском крае, предусмотренных постановлением Правительства Ставропольского края 
от 22.02.2024 № 86-п


Категории граждан, имеющих право на предоставление субсидий:
1. Ветеран Великой Отечественной войны. 
2. Ветеран боевых действий.
3. Инвалид Великой Отечественной войны. 
4. Инвалид боевых действий. 
5. Член семьи погибшего (умершего) инвалида Великой Отечественной войны, инвалида боевых действий, участника Великой Отечественной войны, ветерана боевых действий
6. Участник специальной военной операции.
7. Член семьи участника специальной военной операции.
8. Инвалид I группы.
9. Лицо, осуществляющее уход за ребенком-инвалидом.
10. Один из членов многодетной семьи.
11. Один из членов малоимущей семьи.

Условия предоставления субсидии:
Заключение гражданином договора о подключении (технологическом присоединении) газоиспользующего оборудования к сети газораспределения в рамках догазификации либо дополнительного соглашения к заключенному
до 31 декабря 2023 года (включительно) такому договору, которые предусматривают осуществление мероприятий по подключению (технологическому присоединению) в пределах границ земельного участка гражданина, и (или) по проектированию сети газопотребления, и (или) по строительству газопровода от границ земельного участка до объекта капитального строительства, и (или) по установке газоиспользующего оборудования, и (или) по строительству либо реконструкции внутреннего газопровода объекта капитального строительства, и (или) по установке прибора учета газа, и (или) по поставке газоиспользующего оборудования, и (или) по поставке прибора учета газа (далее – компенсационный договор), с газораспределительной организацией, и единым оператором газификации или региональным оператором газификации.
Право на предоставление субсидии имеет гражданин, владеющий домовладением на праве собственности (включая долевую или совместную собственность) или ином предусмотренном законом праве, расположенным на территории Ставропольского края, заключивший компенсационный договор.
Субсидия предоставляется гражданину не более одного раза в течение
3 лет и однократно в отношении одного домовладения.
При наличии права на предоставление субсидии в отношении одного домовладения у нескольких граждан субсидия предоставляется только одному из таких граждан.

Размер субсидии:
Субсидия предоставляется гражданину в размере фактических
затрат гражданина в соответствии с компенсационным договором, но не
более 100 тыс. рублей.
Документы для предоставления субсидии:
заявление по установленной форме (имеется в распоряжении газораспределительной организации);
копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность гражданина;
копия документа, подтверждающего льготный статус гражданина;
копия договора.
Заявление и документы подаются в газораспределительную организацию, с которой заключается компенсационный договор, в день подачи такого договора копии документов заверяются газораспределительной организацией.

Порядок предоставления субсидии:
Субсидия предоставляется гражданину посредством ее перечисления на расчетный счет газораспределительной организации, с которой гражданином заключён компенсационный договор.

Основания для отказа  в предоставлении субсидии:
1. Отсутствие у гражданина права на предоставление субсидии.
2. Представление гражданином неправильно оформленных заявления и (или) документов.
3. Установление факта представления гражданином недостоверных сведений, содержащихся в заявлении, и (или) документов (если это влечет утрату права на получение субсидии).
[bookmark: _GoBack]4. Отсутствие у министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края бюджетных ассигнований в целях предоставления субсидий в 2024 году.

